

切记,这些“红线”踩不得!

严查! 车辆超员载客、非法营运



为全力确保春运期间道路安全、畅通、有序,淮安交警严管路面秩序,严查车辆超员载客、非法营运等交通违法行为,筑牢交通安全防线。

1月17日,市交警高速四大队民警在辖区新扬高速193公里(八仙台服务区)对一辆进入服务区号牌为苏EXXX7S的小型普通客车进行检查时,发现车厢内人数有点多,经过民警清点,该车核载6人,实载7人,超员未达20%,且车厢里堆满了行李包袱等物,显得车厢内拥挤。驾驶人钱某因涉嫌超员未达20%被处以罚款100元、驾驶证记3分的处罚,且该驾驶人因驾驶证累计被扣满12分,被扣留驾驶证。目前,

该车辆人员已被安全转运。

1月18日,驾驶人陈某驾驶号牌为苏NXXXX的小型客车行驶至长深高速1816公里处因超员载客被市交警高速二大队民警当场查获。经查,该车核载7人,实载10人。民警依法对陈某涉嫌驾驶营运客车、校车以外的载客汽车载人超过核定人数20%以上的违法行为处以100元罚款、驾驶证记6分的处罚,并对超员乘客进行了转运。

1月20日,淮阴区交警在辖区301县道0公里50米处查获一辆号牌为苏NXXXX1J的客车(核载7人,实载12人)。据乘客描述,该车辆驾驶人在南京以100元/人的价格收取费用,允诺将

乘客送至宿迁。在进一步检查中,民警发现驾驶人无交通运输部门颁发的营运许可等资格证件,且驾驶证已满12分被宿迁交警扣留。目前,民警依法就超员超过核定人数20%以上,以及违法记分达到12分仍驾驶机动车的违法行为合并对驾驶人王某作出罚款300元、驾驶证记6分的处罚。并依法移交交通运输执法部门做进一步处理。

淮安交警提醒:驾驶人应严格依法依规驾驶,不要触碰超员载客、非法营运的法律红线。乘车人则要将自己人身安全置于首位,自觉抵制“超员车”“黑客运”!

■乐行淮安

30省份昨启动 教师资格考试报名 3月12日笔试

按照教育部考试中心的消息,2022年上半年中小学教师资格考试(笔试)报名开始时间为1月24日,此次笔试在30个省(自治区、直辖市)举办(西藏目前仅在下半年举办)。

值得注意的是,此次考试报名时间原定于1月14日,后鉴于部分省份突发新冠肺炎疫情,报名时间延迟至1月24日。

按照现行的教师资格考试办法,该考试在多数省份一年举行两次,一般笔试分别安排在上半年3月和下半年11月,提前1至2个月启动报名。日前,30个省份今年上半年中小学教师资格考试报名的公告都已陆续公布。根据各地的公告,本次考试(笔试)日期为3月12日。

■中国新闻网

江苏体彩温暖助力“爱心储蓄罐” 2021年受益人次超88万

2021年,江苏体彩再次捐资50万元支持“爱心储蓄罐 传承好家风”公益项目。该项目,是在2016年由江苏省妇女联合会与江苏省妇女儿童福利基金会联合启动、江苏省体育彩票管理中心冠名支持。截至2021年12月31日,“爱心储蓄罐 传承好家风”公益行动2021年全年累计筹募款物总价值2783.98万元,全年项目支出款物总价值1186.25万元,善款用途包括助学、助孤、妇女儿童大病救助、“微心愿”、家长大讲堂、帮扶困境妇女等,来自江苏、陕西等地逾88.08万人次妇女儿童受益。

康储蓄罐”,承诺每天节约一元钱,养成慈善好习惯。他们希望通过自己小小的力量去帮助革命老区需要帮助的同龄小伙伴。家长们表示,这次活动非常有意,希望以后可以多多通过这样的形式让城市里的孩子们学会爱、传递爱、感恩爱,让城乡小朋友在同一片蓝天下相互学习、共同进步、快乐成长!

“爱心储蓄罐” 与爱心家庭共成长

睢宁县妇联携手睢宁农商银行丽晶支行开展“颂党恩 传家风——小家传大爱 共筑中国梦”世界家庭日活动。参加此次活动的代表,有的是坚守岗位、不怕困难、大爱无疆的榜样;有的是持家有道、勤劳致富、明礼诚信的楷模。他们尊老爱幼、妻贤夫安,母慈子孝、勤俭持家……他们将充分发挥榜样的力量,涵养好家教,传承好家风。

“爱心储蓄罐” 走进淮安涟水县社区

“大手拉小手做公益,让爱在指尖传递”公益活动在涟水县大东镇各社区举行。该活动号召每一个有孩子的社区家庭认领一个“爱心储蓄罐”,鼓励家庭通过劳动奖励、学习奖励、美德奖励等方式带领小朋友养成储蓄好习惯,涵养好习惯,传递好家风。

(彩文)



危险! 200余件烟花爆竹“藏身”民宅

一间不起眼的民房,在没有任何防爆炸安全措施的情况下,却散乱地堆放了200余件非法烟花爆竹。

近日,金湖县公安局治安大队接相关线索举报,在县城内有一个非法储存烟花爆竹的窝点。警方迅速组织警力,快速出击,本次行动查获了一个非法储存烟花爆竹的窝点,当场查扣23个品种200余件烟花爆竹,及时排除了安全隐患。

经查,庄某(男,54岁,徐州人)在未

取得烟花爆竹经营零售许可证的情况下,擅自采购、存储、销售烟花爆竹案值8万余元。

目前,犯罪嫌疑人庄某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

岁末年初,为切实防范因燃放烟花爆竹引发的火灾、事故,守护平安和健康,全市公安机关将持续加强烟花爆竹安全管控工作,强化燃放区域内烟花爆竹燃放工作宣传,严抓烟花爆竹源头治理和过程安全监管,加大对非法存储、

运输、销售、燃放烟花爆竹等行为的惩处力度。

警方提醒:广大市民可通过110报警电话,积极举报非法生产、经营、存储、运输、燃放烟花爆竹等违法行为,警民携手,共铸平安。

同时,禁燃禁放不能忘,在禁燃区域违规燃放烟花爆竹,将面临罚款、行政拘留甚至追究刑事责任的处罚!

■淮安公安微警务



近日,我市相关部门对全市液化气充装站、公用管道(燃气)等开展安全检查,排除隐患131处,现场立案3起,确保燃气使用安全。

■通讯员 刘勇 融媒体记者 赵启瑞

冬天孩子总感冒是免疫力弱 需要补蛋白粉、益生菌

冬季是儿童呼吸道疾病的高发季,有的家长发现孩子经常感冒发烧,认为是免疫力弱造成的,因此陷入焦虑,甚至尝试给孩子吃蛋白粉、益生菌等来提高免疫力。经常感冒真的就是免疫力弱吗?

南京市儿童医院专家介绍,孩子经常感冒发烧并不一定是免疫力弱。正常情况下,6岁以下的孩子平均每年会感冒6到8次。到了冬春季节,有些孩子甚至一个月会生病1到2次。医生介绍,如果孩子总是生病并明显伴有生长发育落后,每次生病后都不能自行好转,需要静

脉输液或者住院治疗,或者每次生病都是严重感染等,才可能考虑免疫力低下,而且需要医生评估后才能确定。如果需要,医生会开具合适的药物。

专家提醒,目前市面上宣称能提高免疫力的产品很多,家长们要理性对待。目前,益生菌提高免疫力的说法证据还不是很足,牛初乳确实有营养成分,但目前未发现牛初乳可以增强人体免疫力的证据,而且牛初乳和人体母乳的成分存在很大差距,更要慎重。此外,吃蛋白粉补的其实是蛋白,过量的蛋白反而会增加肾脏负担,对孩子身体不利。

南京市儿童医院内科主任医师黄婳表示,健康的生活方式、有效的防护,对宝宝更为重要。“比如说保证睡眠时间,保证营养,不要偏食不要挑食,保证蛋白质的摄入,包括营养结构的合理,搭配均衡,这个特别重要。还有就是要保证他的运动量,这个反倒是增强免疫力最好的方法。”

世界卫生组织建议,1至5岁的儿童每天应至少花180分钟进行各种类型的体育活动,此外,保证母乳喂养的时间、按时接种疫苗,也是提高孩子免疫力的重要手段。

■江苏新闻

公告



无名氏,男,60岁左右;2013年12月12日由深圳路派出所护送送至我站接受救助,经多次寻亲未果。2022年1月24日因病经抢救无效死亡。现再次公告寻亲,请其家属或知情人联系淮安市救助管理站。

联系电话:0517-83932271。

淮安市救助管理站 2022年1月24日